
 

 

 

 

 

 

 

 

Giải Bài 8.55 trang 60 SBT Toán 6 Kết nối tri thức với cuộc sống  

 

 

 

 

 

 

 

 

Phương pháp: 

Mỗi điểm đều là giao điểm của 2 đường thẳng  

Cách giải: 

Ta được hình vẽ sau: 

 

Loigiaihay.com 

ÔN TẬP CHƯƠNG VIII 

CHƯƠNG 8: NHỮNG HÌNH HÌNH HỌC CƠ BẢN 

MÔN: TOÁN – KẾT NỐI TRI THỨC VỚI CUỘC SỐNG SÁCH BÀI TẬP - LỚP 6 

 BIÊN SOẠN: BAN CHUYÊN MÔN LOIGIAIHAY.COM 

 

Hình 8.33 là sơ đồ trồng 10 cây thành 5 hàng, mỗi hàng có 4 cây. Hãy vẽ sơ đồ trồng 12 cây thành 6 

hàng, mỗi hàng có 4 cây. 

 

 



 

 

 

 


